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Brutální vražda chlapce (†13) na Děčínsku: Mladíci (15
a 18) mu podřezali achilovky a vypíchali oči
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brutální vražda

Dva mladíci (15, 18) v únoru

obzvlášť brutálním způsobem

zavraždili teprve třináctiletého

chlapce na kopci v Děčíně. Podle

informací serveru Blesk.cz po svém

doznání nyní stanuli před

Krajským soudem v Ústí nad

Labem. Šokující vraždu, která

otřásla naší republikou, dokonce

obžalovaní údajně plánovali

předem.
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Osudný den

Den 25. únor se stal osudným třináctiletému J.B. z Děčína, který

odešel ven se svými kamarády. Jako vždy měl přijít zpět v 18 hodin,

domů se bohužel už ale nikdy nevrátil. Poté, co jeho vystrašená

matka informovala o zmizení syna policii, bylo po chlapci vyhlášeno

pátrání.

„Ten den se na kopci Chmelník kousek od našeho domu

pohyboval záchranářský vrtulník. V tu dobu nás ani

nenapadlo, že by to mohlo souviset s naším chlapcem,“

svěřila se rodina oběti. 

 

Pátrání po třináctiletém mladíkovi skončilo bohužel tím nejhorším

možným scénářem. Kriminálka v noci rodičům oznámila, že byl

jejich syn zavražděn a že jeho tělo policisté našli právě na Chmelníku.

„Krajští kriminalisté prověřují násilný trestný čin. V

souvislosti s tímto případem jsme zadrželi dvě podezřelé

osoby,“ uvedl tehdy policejní mluvčí Daniel Vítek.

Podezřelí byli krátce po činu dopadeni a následně obviněni z

trestného činu vraždy. "Mohu potvrdit, že obětí se stala

nezletilá osoba," řekl pro ČTK mluvčí Vítek s tím, že další

informace nebude policie kvůli věku oběti a s ohledem na pozůstalé

uvádět.
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Dva mladíci na Děčínsku zavraždili dítě (†13): Jednomu je 18, druhému
ještě méně

Obzvlášť brutální vražda

 

Až později se ukázalo, že za brutální vraždou stáli dva chlapci, kteří

se v minulosti prohlašovali za kamarády oběti, M.F. (15) a Miloslav P.

(18). Podle informací serveru Blesk.cz byla vražda provedena zvlášť

brutálním způsobem.„Prý to plánovali, nejspíš se jim nějak

znelíbil, a tak ho umlátili, podřízli mu achillovky, aby

nemohl utíkat, a také mu měli vypíchat oči,“ popsal Blesku

zdroj seznámený s případem. Utýraného chlapce následně ještě

okradli o klíče, mobilní telefon a peněženku a z místa činu utekli.

Svědomí dohnalo mladšího z pachatelů k tomu, aby se přiznal své

matce. Ta ho následně společně se starším Miloslavem přivedla na

policii.

Obžalovaní se u Krajského soudu v Ústí nad Labem přiznali.

„Prohlásili vinu. Můj klient se svobodně rozhodl, vycházel z

toho, co je uvedeno v žalobě, a je to i jeho názor na výsledky

přípravného řízení,“ sdělil obhájce staršího z obžalovaných.

Jednání proběhlo s vyloučením veřejnosti, a to kvůli nezletilosti

jednoho z vrahů. Rozsudek chce soudce vynést ve středu. „V

obžalobě jsem navrhla mladšímu deset let a staršímu

dvacet let odnětí svobody,“ sdělila státní zástupkyně Martina

Dvořáková.
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Trojnásobná vražda na 6. narozeniny: Muž v Rožnově zabil dvě holčičky a
družku policistku

Pod tíhou emocí

V pondělí v odpoledních hodinách proběhly výpovědi pozůstalých

rodinných příslušníků, kteří nedokázali udržet své emoce a na

obžalované, které přivedla eskorta, křičeli.„Svině, teď se

schováváte, ale to, co jste provedli našemu synkovi, to je v

pořádku, co?!“ neudržela se matka zavražděného chlapce. „Byl to

tak hodný kluk, nikomu neublížil, nic neudělal, proč to

udělali?“ ptala se v slzách chlapcova babička. Odpovědi se ale

nedočkala.

Během soudního jednání, které provázela zpřísněná bezpečnostní

opatření, vznesli pozůstalí zavražděného požadavek na odškodnění

ve výši několika milionů korun. 
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